
 
 
 
 
Stadt Halle (Saale)                     4. September 2018 
Geschäftsbereich des Oberbürgermeisters 
. 
. 
 
Sitzung des Ausschusses für Ordnung und Umweltangelegenheiten am 13.09.2018 
Anfrage der Fraktion MitBÜRGER für Halle – NEUES FORUM zu Einsätzen der 
Feuerwehren der Stadt Halle (Saale) in der Kategorie „Kleinbrand“ 
Vorlagen-Nummer: VI/2018/04337 
TOP: 6.2 
. 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Wie viele Einsätze der Feuerwehren der Stadt Halle (Saale), die der Kategorie „Klein-
brand" zugeordnet werden können, waren im Zeitraum Mai bis Juli 2018 zu 
verzeichnen? 
 
Im genannten Zeitraum wurden 185 Kleinbrände verzeichnet. Ein Kleinbrand liegt vor, wenn 
der Brand mit einem Feuerlöscher gelöscht werden kann oder ein C-Rohr zur Brand-
bekämpfung ausreicht. 
 
2. Wie stellt sich die Zahl dieser Einsätze gegenüber dem Vergleichszeitraum der 
Jahre 2015, 2016 und 2017 dar? 
 
2015: 122 
2016: 100  
2017: 111 
 
3. Wie hoch sind die Einnahmen aus Regressforderungen bei Brandstiftung durch 
Dritte? 
 
Im unter 1. genannten Zeitraum liegen keine Einnahmen aus Regressansprüchen vor. 
 

 

 

 

Dr. Bernd Wiegand 
Oberbürgermeister  


